メディア各位

TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」×「アルマビアンカ サステナブルシリーズ」のコラボレーションアイテムの受注を開始!!アニメ・漫画のコラボグッズを販売する「ARMA BIANCA」にて

「ARMA BIANCA」にて TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」×「アルマビアンカ サステナブルシリーズ」のコラボレーションアイテムの受注を開始いたします。

arma bianca

株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」×「アルマビアンカ サステナブルシリーズ」のコラボレーションアイテムの受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「コラボレーションによる新たな価値の創造」をコンセプトにしたグッズを企画販売するサイト「ARMA BIANCA」にて TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」×「アルマビアンカ サステナブルシリーズ」のコラボレーションアイテムの受注を 9 月 22日(木)より開始いたしました。

ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/190,458



緑谷出久、爆豪勝己、麗日お茶子、轟焦凍をメインにデザインしました。

リサイクル紙を使用したボールペンのため、名前とモチーフは手書き風にしています。 本体の紙管は雑誌や新聞などで使用されていた国産再生紙を80%以上使用し、紙管のリサイクルが可能で分別処理も簡単にできます。

本体軸のフレキソ印刷は環境に配慮した水性インキ、紙管の紙を止めている糊はミルク成分の天然接着剤(カゼイン)を使用しております。

▽仕様

価格 : 各 ¥550(税込)

頁 :全4種(緑谷出久、爆豪勝己、麗日お茶子、轟焦凍)

サイズ:全長 14.8cm×軸径 φ0.8cm 素材:本体:紙管、芯:ステンレス、PP

▼アルマビアンカ サステナブルシリーズについて

環境問題が叫ばれる昨今、アルマビアンカでは環境に配慮した「サステナブル」な商品を キャラクターグッズとして、企画・開発しております。

私たちが住む「地球」を守るために、そして未来へ少しでも環境の良い「地球」を残すために、「サステナブル」な商品をファンの皆様へお届けいたします。

▼受注サイト: ARMA BIANCA (アルマビアンカ)

ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/190,458 https://twitter.com/armabianca-shop

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビルお問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/